

ГЛАВА КБР

Одну российскую беду НАДО ИСКОРЕНИТЬ

Глава КБР провел совещание с членами Правительства республики, в ходе которого министр транспорта, связи и дорожного хозяйства Аслан Дышеков отчитался о работе за три прошедших года.



Открывая совещание, Арсен Каноков отметил, что дороги являются одной из двух наиболее распространенных российских бед, и над ее искоренением надо работать.

«Транспорт – не только одна из ведущих отраслей, но и необходимая база для реализации потенциала наиболее перспективных секторов экономики республики», – заявил он. – Среди факторов, сдерживающих деловую активность организаций транспорта, можно выделить высокую стоимость транспортных средств, цены на топливо, налоги, неудовлетворительное техническое состояние активной части производственных фондов, а также дефицит квалифицированных инженерных и рабочих кадров.

Глава республики считает, что усилия следует сосредоточить на следующих направлениях: функционировании транспортного комплекса в новых экономических реалиях, повышении инвестиционной привлекательности отрасли, использовании государственно-частного партнерства, реформировании транспортного комплекса и снижении транспортных издержек реального сектора экономики, создании современной системы управления с использованием ГЛОНАСС, предоставлении качественных транспортных услуг для маломобильных слоев населения, повышении экологичности транспортной системы с учетом проживания в курортной зоне, подготовке кадров нового поколения, автотранспортном обеспечении устойчивого развития курортно-рекреационного комплекса с учетом планируемых особых рекреационных зон.

По каждому из пунктов Глава КБР дал конкретные поручения.

(Окончание на 2-й с.)

Арсен Каноков вручил стипендии САМЫМ УСПЕШНЫМ СТУДЕНТАМ

Стипендии Главы КБР получили двадцать студентов и десять аспирантов высших учебных заведений республики. Открывая церемонию вручения, руководитель КБР Арсен Каноков заявил, что молодежь должна быть представлена во всех сферах жизнедеятельности Кабардино-Балкарии, поэтому курс, взятый на омоложение кадров, необходимо продолжать.



Это послужит более полному вовлечению молодежи в жизнь республики наряду с тем, что было сделано в этом плане ранее – организацией молодежных Правительства и Парламента, принятием программы подготовки кадров за рубежом.

Практика подготовки кадров для экономики республики, в рамках которой молодые люди из КБР проходили обучение в лучших зарубежных вузах, будет продолжена, – сообщил

Арсен Каноков. – Мы приняли новую программу, за рубежом планируется ежегодно готовить пятьдесят специалистов в области экономики и еще десять в таких сферах, как архитектура, искусство, социальная работа.

Глава республики также подчеркнул, что во всем мире идет борьба за качественный человеческий потенциал, регулярно появляются новые технологии, и только те, кто готов обучаться

ежедневно, способны быть в такое время востребованными и успешными.

Поздравив молодых людей, Глава КБР провел церемонию вручения стипендий и сфотографировался с гостями на память. Студенты поблагодарили Арсена Канокова за внимание и поддержку.

Азрет КУЛИЕВ

ДАТА

ПЛАТОК МИРА – ПОСЛАНИЕ В БУДУЩЕЕ

Городской совет женщин в новогодние каникулы провел заключительное мероприятие, посвященное 90-летию женского движения Кабардино-Балкарии. Собрание женщин, которое прошло в Галерее красоты при «Каббалкниге», руководимой Розой Гетежевой, вылилось в настоящее торжество, к которому Лидия Дигешева с исполкомом совета готовилась в течение полугода, организовав ряд интересных акций и встреч.

На торжество прибыли женщины всех возрастов из Нальчика, Кенже, Нартана, Хасаны. Многие из них носят почетный титул «Женщина года». В их числе и те, кто имеет правительственные награды, в частности, медаль «Материнская слава».

Глава КБР Арсен Каноков, премьер-министр Руслан Хасанов, и о мэра города Игорь Кладко, по словам Л. Дигешевой, высоко оценивают и поощряют работу Совета женщин. Много добрых слов было сказано в адрес тех, кто стоял у истоков женского движения: Зои Тлалышковой, Елены Хакишовой, Раисы Життиевой, Розы Белпаповой, Зои Фокичевой и других, чьими усилиями движение обрело серьезный социальный статус. Умные, талантливые, красивые, высокообразованные женщины – настоящие горнки, гордость, золотой фонд Кабардино-Балкарии, сказала Дигешева.

По достоинству оценила работу женсовета и заместитель главы администрации города Аюжаня Дохова, приветственные телеграммы прислали депутат Парламента КБР Ахмет Гелястанов и предприниматель Тембулат Эркенов, постоянно поддерживающие совет и морально, и материально. Столь же внимательно относятся к работе городского совета и руководители учреждений и предприятий М. Кудалиев, В. Керимов, М. Бегидов, З. Хажуев, М. Кучукова, А. Хочуев и другие, чьи имена с уважением и признательностью произносятся в общественной организации. Все они внесли весомую лепту в организацию юбилейных мероприятий, чтобы сделать их по-настоящему торжественными. Женщинам были вручены дорогие подарки, накрыт праздничный стол.

(Окончание на 2-й с.)



ПАРЛАМЕНТ

Депутаты обсудили эффективность взаимодействия с религиозными организациями

Состоялось расширенное заседание комитета Парламента КБР по делам молодежи, общественных объединений и средств массовой информации, которое провела его председатель Татьяна Хашхожева.

Обсуждение было посвящено реализации республиканской целевой программы «Взаимодействие с религиозными организациями в КБР и их государственная поддержка» на 2011-2012 годы.

Программа предусматривает систематизацию и конкретизацию организационных, технических, информационных и просветительских мер в сфере государственной-конфессиональных отношений, в том числе и государственной поддержки религиозных организаций. Также одним из основных направлений является повышение культуры межконфессионального общения, конструктивное взаимодействие и диалог религий.

(Окончание на 2-й с.)

СОЦИУМ

ДОСТУПНАЯ СРЕДА для учебы, работы, творчества

В Министерстве труда и социального развития КБР прошло заседание Совета при Главе КБР по делам инвалидов.

Положение дел в сфере обеспечения беспрепятственного доступа инвалидов к информационным ресурсам проанализировал и.о. министра по средствам массовой информации, общественным и религиозным организациям Мухамид Кумиков. Говоря о деятельности министерства в обеспечении беспрепятственного доступа инвалидов к информационным ресурсам в рамках целевой программы «Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций, являющихся государственными (муниципальными) учреждениями»

в КБР на 2011-2015 годы, он отметил, что в 2012 году по итогам конкурса шесть общественных организаций инвалидов получили субсидии из федерального и республиканского бюджетов в объеме 1320 тыс. рублей. Для обучения инвалидов Нальчикское городское общество инвалидов приобрело компьютеры. К настоящему времени обучение прошли 50 человек.

Республиканское региональное отделение Всероссийского общества глухих оказывает услуги по сурдопереводу инвалидам по слуху. Также проведен ресурсный форум инвалидов по зрению «Молодежь и доступная среда», где принято Обращение Правительства КБР и региональная информация, общественным и религиозным организациям Мухамид Кумиков. Говоря о деятельности министерства в обеспечении беспрепятственного доступа инвалидов к информационным ресурсам в рамках целевой программы «Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций, являющихся государственными (муниципальными) учреждениями»

(Окончание на 2-й с.)

КУЛЬТУРА

МУЗЫКА ЗАЛОВ

Погода назад на объектах курортно-оздоровительного комплекса Нальчика, в водогрейно-лечебнице и питьевой галерее, появились необычные предметы интерьера.

Стены украсили «старинные гравюры» на черзесскую тему. Можно увидеть воина-малюка, представителей царской династии в окружении офицеров кабардинского полка времен Первой мировой войны, портрет красной черкешки в вуали, группу князей Черкесии, царя Николая II, облаченного в черкешку и гарнущего на целом коне, влюбленную пару под цветущей яблоней, прощаясь война с семьей и многое другое из жизни и истории народа, некогда покорившего своей красотой, силой духа и изысканностью манер просвещенную и образованную Европу. Это создало особую атмосферу, пространство, некогда безликое, наполнилось особым содержанием, способным волновать и затрагивать чувства.

По словам автора этих работ Заура Шогенова, именно такую цель он и преследовал, когда просил владельцев и руководство различных учреждений и предприятий города отказаться от шаблона в интерьере, где доминировали горные пейзажи, изображения водопадов, цветов, что, впрочем, неплохо, но слишком «завязано». Заур убежден, что пространство, которое принято считать неудовлетворительным и которое в большинстве случаев становится, если нет идеи образованного ряда, может превратиться в стиль жизни, воздымающийся на века и мысли.

(Окончание на 3-й с.)

ПОГОДА НА СУББОТУ, 12 ЯНВАРЯ

Днем: +1... +2
Ночью: -4... -2

Переменная облачность

При Администрации Главы КБР действует круглосуточная антикоррупционная телефонная линия: 8 (8662) 40-89-70, 47-32-56.

ГЛАВА КБР

Одну российскую беду надо искоренить

(Окончание. Начало на 1-й с.) Должны решиться вопросы с фирменным поездом, со строительством современного международного аэропорта, — отметил Арсен Канюков...

Среднегодовая численность занятых в отрасли — более 15 тыс. человек, что составляет 5,1 процента от среднегодовой численности занятых...

Современному технологическому оборудованию — на вездеходах с севера и юга на условиях государственно-частного партнерства, — сообщил также Дышков.

Реализация проектов будет способствовать снижению «пробок» в Нальчике, поскольку в этом случае плотность транспортного потока уменьшится примерно на 2,5 тысячи машин, отметил министр.

Специализированный целевой дорожный фонд должен обеспечить расходы, связанные с содержанием, ремонтом, реконструкцией и строительством автомобильных дорог, — отметил Арсен Канюков...

По его словам, в строительстве дорог необходимо оптимизировать расходы, пользуясь своими, а не зарубежными материалами. В этом случае себестоимость будет ниже...

Увержден экономически обоснованный тариф на пригородные пассажирские перевозки 15,3 рубля за зону и тариф для населения в размере 6,66 рубля.

Стратегией развития железнодорожного транспорта РФ до 2030 года утверждено строительство железнодорожной линии станция Солдатская — Тырныуза протяженностью 95 км.

ПРАВО

Министерство труда и социального развития КБР предупреждает граждан льготных категорий об обращении за помощью при разрешении проблемных вопросов в некомпетентные организации.

Будьте бдительны

«Доверия, но проверять» — мудрость неоспорима, но порой, торопясь увидеть быстрый результат обещаний...

В последнее время в прессе идет информация о возникших проблемах при возмещении компенсации за моральный вред инвалидам...

В последние годы ее редакция стала своеобразным культурным центром, являясь инициатором и организатором благотворительных акций, выставок, презентаций.

Здесь на протяжении многих лет успешно действует студия «Юный журналист». На двадцать процентов коллектив газеты состоит из ее выпускников.

СОЦИУМ

(Окончание. Начало на 1-й с.) Запланирован сполроцентный охват детей-инвалидов не имеющих медицинских противопоказаний к обучению на дому с использованием дистанционных образовательных технологий...

Руководитель, главный эксперт бюро медико-социальной экспертизы по КБР Олег Малкаров, сообщил, что в настоящее время здание учреждения уже оборудовано пандусами и поручнями, выделены парковочные места на стоянке для спецтранспортных средств...

Об организации профессионального обучения и содействия трудоустройству инвалидов, обратившихся в органы службы занятости в 2012 году, рассказала заместитель председателя Государственного комитета КБР по занятости населения Фатима Куготова...

Министерство по средствам массовой информации, общественным и религиозным организациям КБР информирует, что в г. Нальчике на ул. Ногмова, 41, филиалом Федерального государственного унитарного предприятия «Российская телевизионная и радиовещательная сеть» КБР открыт специализированный Центр консультационной поддержки абонентов...



Руководитель, главный эксперт бюро медико-социальной экспертизы по КБР Олег Малкаров, сообщил, что в настоящее время здание учреждения уже оборудовано пандусами и поручнями, выделены парковочные места на стоянке для спецтранспортных средств...

ПАРЛАМЕНТ

Депутаты обсудили эффективность взаимодействия с религиозными организациями

(Окончание. Начало на 1-й с.) Программа ориентирована на создание системы координации деятельности органов государственной власти и органов местного самоуправления в области межконфессиональных отношений...

Участники совещания согласились с тем, что программа в целом позволяет предпринять реальные шаги по улучшению государственно-конфессиональных отношений, объединить усилия органов власти, местного самоуправления и религиозных организаций...

ДАТА

ПЛАТОК МИРА — ПОСЛАНИЕ В БУДУЩЕЕ



(Окончание. Начало на 1-й с.) Любимых прабабушек, бабушек и мам приветствовали самые маленькие гости праздника — воспитанники детского НСБ г. Нальчика, которые были трогательны до слез.

Культминацией вечера стало выступление девочки, которая, разернув белый платок, на котором были начертаны слова «90 лет женскому движению КБР» — символу традиционного примирения на Кавказе, сказала, что она хоть и маленькая, но тоже женщина, и очень хочет, чтобы был мир и согласие на нашей земле...

«Спартак-Нальчик»

Борьба за выход в премьер-лигу продолжается

Первая вест, пришедшая в предновогодние дни из стана красно-белых, была трансферной: команду покинули Валерий Сафонов, Илья Кухарчук, Владимир Татарчук и Наиль Замалиев...

Чуть позже к этому квартету присоединился полузащитник Марат Шогенов. В родной клуб он перешел из оренбургского «Газовика»...

нагрузок. По индивидуальной программе занимается восстановившийся после перенесенных операций защитник Овсienio, полузащитник Мирзов и голкипер Ханиев...

Вместе со «стариками» на первый учебно-тренировочный сбор в наступившем году тренерский штаб ПФК «Спартак-Нальчик» вызвал большую группу юных воспитанников клуба...

Арсен Канокос подчеркнул, что борьба за возвращение в премьер-лигу должна оставаться главной задачей, стоящей перед клубом...



Фото Артура Елканова

Зимний чемпионат КБР

Лидерство захватил «МурБек»

Любителям футбола новогодние праздники запомнятся тремя турами зимнего чемпионата КБР. За два дня до нового года встречались лидеры «Звезда-НСТ» и «Школа №31»...

не удалось. Зато «Школа №31» разгромила «Баксан» - 5:0 (К. Бачиев - три, Х. Баяв и З. Канихов). Победа «МурБека» над «Дером» - 2:1 (А. Суйдимов, З. Карданов - у «МурБека» и З. Кунжиев - у «Дера»)...

«МурБек», переиграв «СГА» - 2:0 (З. Карданов, А. Суйдимов), потеснил со второй строки «шкোলников» - «Союз» и «Эталон»...

Центральный матч седьмого тура стала встреча между «Звездой-НСТ» и баксанским «Эталоном»...

ЗИМНИЙ ЧЕМПИОНАТ ЛЮБ КБР ПО ФУТБОЛУ. ВЫСШАЯ ЛИГА. ПОЛОЖЕНИЕ НА 6.01.13 г.

Table with 5 columns: Rank, Team, W, D, L, Pts, Goals. Shows standings for the winter football championship.

Итоги

От нового года ожидают ярких побед

Минувший год Специализированная комплексная спортивная школа может смело занести себе в актив. Как сообщил нашему корреспонденту директор школы Заурбек Черкесов...

Европы Залим Кудав. Россия как страна - хозяйка чемпионата имела право выдать и дублирующий состав сборной...

В 2012 году более 60 воспитанников школы стали кандидатами в мастера спорта, семеро спортсменов, занимающихся в секции рукопашного боя, - мастерами спорта России...

В драматичной борьбе Эльдар Нагоев смог завоевать «бронзу». В поединке за выход в финал судьи посчитали, что Эльдар нарушил правила в предпоследнем этапе...



Материалы рубрики подготовил спортивный обозреватель Альберт ДЫШЕКОВ

ДЕТСКАЯ ПЛОЩАДКА

«МОЛОДЕЖЬ И ЗАКОН»



В нальчикской школе №27 представители детских и юношеских объединений двенадцати городских округов и муниципальных районов республики собрались на пятый финал интеллектуально-правовой игры «Молодежь и закон».

Основной целью игры является формирование интереса у молодежи к правовым знаниям, правовое просвещение. Организаторы игры - Министерство образования и науки КБР...

42-69-96 ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ 42-69-96 E-mail: kbrel@mail.ru

ВНИМАНИЕ РАБОТОДАТЕЛЕЙ НЕ ЗАБУДЬТЕ ПРЕДСТАВИТЬ ГОДОВОЮ ОТЧЕТНОСТЬ В ФОНД СОЦИАЛЬНОГО СТРАХОВАНИЯ! ДО 15 ЯНВАРЯ ВАМ НЕОБХОДИМО ПРЕДСТАВИТЬ В РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ (Нальчик) бл. И-А/НС/О.И.ИЛИ УПОЛНОМОЧЕННЫХ В РАЙОНАХ...

ДОРОГИЕ ВЕТЕРАНЫ! УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ КБР! От имени Президиума Кабардино-Балкарского Республиканского Совета ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов сердечно поздравляю с 70-летием освобождения всей территории Кабардино-Балкарии от фашистской оккупации 11 января 1943 года.

Утерянный аттестат ЕН253556 на имя Гелаяхов Халимат Камаловны, выданный школой средней школы, считать недействительным. Арбитражный суд Кабардино-Балкарской Республики выразил глубокое сожаление судье Арбитражного суда Кабардино-Балкарской Республики ВЪВБОРНОВУ Алексею Владимировичу в связи со смертью жены ХАМИЗОВОЙ Елены Мухамедовны.

Главный редактор Арсен БУЛАТОВ Редакционная коллегия Р. Гуртеев (зам. гл. редактора), Н. Конарева (зам. гл. редактора), Л. Умарова (отв. секретарь), А. Габуева, А. Дышкова, З. Мальбахова

ТЕЛЕФОНЫ: приемная - 47-22-65; зам. гл. редактора - 42-68-68; зам. гл. редактора - 42-20-82; ответственный секретарь - 42-66-14; редактор по выпуску - 42-20-86. ОТДЕЛЫ: политика, права - 42-75-37; информации, публицистики и писем - 42-66-32; культуры и исторического наследия - 42-20-88, 42-70-27, 42-66-18; экономики - 42-75-70; спорта - 42-66-26; науки и образования - 42-75-37; фотокорреспонденты - 42-75-14.

НАД НОМЕРОМ РАБОТАЛИ: Н. Конарева - джурналист; О. Очуева - редактор по выпуску; О. Безрукова, Н. Панарина - корректоры. Тираж - 8700 экз. Заказ - №24. Индекс - 51630. Цена - 3 руб. Время подписания номера по графику - 18.00. Подписан - 20.00. Газета зарегистрирована 14 июня 1994 года Кабардино-Балкарской региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации. Регистрационный номер - И 0009.

Редакция не вступает в переписку с авторами. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за содержание и достоверность рекламных материалов и объявлений несет рекламодатель. Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции.

За доставку газеты подписчикам отвечает Управление федеральной почтовой связи КБР. Тел. по КБР: 76-01-28; по г. Нальчику: 76-01-10. За организацию продажи газеты в розницу несет ответственность ООО «Росгоспечать - КБР». За качество печати отвечает ООО «Терраграф». Тел. 42-38-70. Газета отпечатана в типографии ООО «Терраграф» г. Нальчик, пр. им. В.И. Ленина, 33.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 360000, г. Нальчик, пр. им. В.И. Ленина, 5. Интернет-версия: www.kbrpavda.ru e-mail: kbrpavda@mail.ru